

2024年3月7日

MFJ 競技役員・講師ライセンス会員 各位

一般財団法人日本モーターサイクルスポーツ協会

2024年度 MFJ ライセンスカード案内の一部誤記訂正について

平素より、モーターサイクルスポーツ活動にご参加いただきありがとうございます。
2024年度 MFJ ライセンスカード案内（台紙）に下記の誤記がありましたので、お詫びし訂正させていただきます。

記

MFJ 災害補償見舞金（競技役員・講師の傷害保険）
補償内容表 日額の単位

	誤		正
入院日額	7,500 <u>万円</u>	→	7,500 <u>円</u>
通院日額	5,000 <u>万円</u>		5,000 <u>円</u>

以上